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ATA DA TERCEIRA REUNIAO ORDINARIA DO MES DE OUTUBRO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA 17/10/2024 

Aos 17 (dezessete) dias do més de outubro do ano de 2024 realizou-se de forma 

presencial, na Biblioteca Municipal, as 13:00h, a segunda Reunido Ordinaria do 

Conselho Municipal de Previdéncia, com a presenga dos seguintes Conselheiros: 

Fernanda Bagio de Mello, Maria de Lourdes da Silva, Elia de Oliveira Zanardi da Cunha 

Fedoce, Jorge Batista Ribeiro, Amanda Guimarées do Amaral e Gabriela Rocha dos 

Passos. Pauta: Pró Gestdo RPPS. A Presidente iniciou a reunião lembrando a todos 

que após a eleição dos Conselhos e do Diretor de Beneficio, teriamos que decidir sobre 

nova eleicdo ou alteragdo de numero de indicados, considerando que n&o temos 

inscritos suficientes para o pleito referente ao Conselho de Previdéncia. A conselheira 

Gabriela lembrou a todos que isso ja tinha sido definido na reunido que o Assessor 

Juridico André participou, pois ndo tem previsão legal. A Conselheira Maria de Lourdes 

informou que ja aconteceu em outro momento, no qual participou de outro mandato no 

conselho, de n&o ter inscritos suficientes, pois tinham que estar capacitados no 

momento da inscrição, e a eleição ser prorrogada. Foi verificado pelos conselheiros que 

o CRP (Certificado de Regularidade Previdenciaria) que consta no site do Instituto, esta 

vencido desde 15 de dezembro de 2023, sendo deliberado pelo colegiado buscar 

informações sobre o atraso ou a não publicagéo atualizada. Não havendo mais nada a 

ser tratado eu, Elia de Oliveira Zanardi da Cunha Fedoce, Secretaria do Conselho 

Municipal de Previdéncia, registrei a presente Ata, que após lida e aprovada, segue 

devidamente assinada. Comendador Levy Gasparian, 17 de outubro de 2024. 
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Fernanda Bagio Belo de Mello Mária de Lourdes da Silva 

Presidente Vice Presidente 
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